

EOQ MNB szakbizottságok 2008. évi tevékenysége és 2009. évi munkaprogramja

Építésügyi Szakbizottság

A Szakbizottság számára a 2008-as év mottója a következő volt: „*A minőség jelentősége csökkenő kereslet esetén*”

Az elmúlt év során a Szakbizottság 4 rendezvényt tartott, amelyeknek az ÉMI Kht. adott otthont.

2008. február 14-én a Szakbizottság vezető-ségválasztó közgyűlésén teljes egyetértésben megválasztották a Szakbizottság új vezetését:

Elnök: Nagy János

Társelnökök: Csicselyné Dr. Tarpay Marianna és Gálosfai Jenő

Titkár: Takácsy Zsolt

A rendezvényen részt vett Dr. Molnár Pál, az EOQ MNB elnöke, Dr. Varga Lajos alelnök és Karikás György, az ÉMI Kht. vezérigazgatója is. Karikás vezérigazgató biztosította a Szakbizottságot az ÉMI támogatásáról, s felajánlotta az ÉMI tanácstermét a Szakbizottság rendezvényeinek szék-helyéül. A rendezvényen Nagy János, megválasztott szakbizottsági elnök ismertette, majd a Szakbizottság tagjai között kiosztotta nemrégien megjelent „A magyar építőipar versenyképessége az Európai Unióban” című könyvét.

2008. május 28-án „A minőségi munka támogatása a mélyépítésben a digitális közműnyilvántartás segítségével” címmel előadás hangzott el, amelyet konzultáció követett. Az előadást az Alba Geotrade Zrt. mérnöke, Süveg László tartotta.

Az Alba Geotrade Zrt. elkészítette a város egyesített digitális közműterképét. A vállalkozás már 1997 óta vezeti Székesfehérvár Megyei Jogú Város központi közműnyilvántartását. A központi közműnyilvántartás térképanyagai az Önkormányzat tulajdonát képezik. Erre a munkára Az Alba Geotrade Zrt. az Önkormányzattól kapott megbízatást. 2002-ben ugyan már elkészült a város digitális közmű-alaptérképe, de anyagi források hiánya miatt az egyesített közműterkép elkészítésére már nem került sor. Mivel az önkormány-

zati munka rendkívül sokrétű és szerteágazó, Székesfehérvár Megyei Jogú Városban jelentős mennyiségű olyan műszaki információs adat keletkezik, amelyeknek a nyilvántartásáról és az abból történő adatszolgáltatásról az Önkormányzatnak törvényi kötelessége gondoskodni. Tehát a térkép iránti adatszolgáltatási igény az utóbbi időben folyamatosan növekedett, és egyre inkább sürgetővé vált a mai kommunikációs igényeknek megfelelő, elektronikus adatszolgáltatást lehetővé tevő digitális közműterkép előállítása.

Az Alba Geotrade tulajdonosi körének döntése alapján, saját anyagi erőforrások bevonásával, 2007. év második felében elkészítette az egyesített digitális közműterképet, amelyet a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának ünnepélyes keretek között díjmentesen adott át. Ezeket az adatokat az Önkormányzat informatikai rendszerében lehet csak korszerűen kezelni, illetve a folyamatosan változó adatokat módosítani. Ennek az önkormányzati informatikai rendszernek a térképi alapjait készítette el az Alba Geotrade Zrt. Ezzel Székesfehérvár a közműnyilvántartásban a legfejlettebb technológia birtokosa lett, amelynek célja az önkormányzati nyilvántartás gyors, pontos és hatékony előállítása és kezelése.

2008. szeptember 29-én az NFGM, ÉMI és KHEM illetékes képviselői által tartott előadásra és konzultációra került sor, amelynek témája a következő volt: A kijelölés és bejelentés tapasztalatai építőipari és építőanyag-ipari vizsgálatokra, ellenőrzésekre, termékánúsításra. A minisztériumok közelmúltbeli átszervezése a megfelelőség-tanúsítás témakörében új problémákat is felvetett, egyes kérdésekben a téma szakértői is más-más véleményen vannak. Ezek tisztázására nyújtott lehetőséget a szakemberek és minisztériumi szakértők részvételével lezajlott rendezvény.

A rendezvény résztvevői első kézből Kálmán Albert vezető főtanácsostól, az NFGM Kijelölési Bizottságának vezetőjétől kaptak tájékoztatást a megfelelőség-értékelés jogszabályi háttéréről, va-

lamint helyzetképet a kijelölések és az uniós bejelentések jelenlegi állásáról. Az előadásból a résztvevők megtudták, hogy Magyarország a kijelölt és bejelentett szervezetek száma szerint a középmezőnyben van, de aggodalomra adhat okot, hogy az északi és keleti szomszédos országok sokkal aktívabbak nálunk, s olyan területekre is jelentenek be tanúsító szervezeteket, amelyekre a régi uniós országok nem jelentettek be senkit, mert nem érzik magukat azon a területen kellően felkészültnek.

Az NFGM szakemberei szerint a kijelölés rendszere viszonylag jól működik Magyarországon, problémák általában csak akkor adódnak, ha olyan termékről van szó, amelynél nem mindenki számára egyértelmű, hogy melyik minisztérium hatáskörébe tartozik.

Dr. Vincze Árpád a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium (KHEM) főtanácsosa a közlekedéscsopótés témakörével foglalkozott. Ez a tevékenység is kivált a jelenleg a NFGM-hez tartozó bizottságból és jelenleg azon dolgoznak, hogy a 4/1999 GM rendelet mintájára megfelelő jogszabályt és saját kijelölő szervezetet hozzanak létre.

2008. december 8-án tartott előadáson és szakmai konzultáción a szeptemberi rendezvény folytatásaként a megfelelőség-igazolási eljárást ismertették az ÉMI Kht. szakemberei.

Az építési termékek EU-s szabályozásában változások is napirenden vannak, sok vitatott kérdés merült fel, ezek közül egynek-egynek az eldöntése is jelentős változásokat hozhat. 2011 közepére várható az új eljárási rend bevezetése, mondta Horváth Sándor, az ÉMI vezérigazgató-helyettese, minőségügyi és marketing igazgatója. A megfelelőség-igazolási eljárás folyamatával a szakmai összejövetel résztvevői az ÉMI Kht-vel kijelölt-bejelentett szervezetként végzett tevékenységén keresztül ismerkedhettek meg.

Az ÉMI Tanúsítási és Ellenőrzési Irodája termék-tanúsító (Product Certification Body), üzemi gyártásellenőrzés tanúsító (FPC Certification Body) és ellenőrző szervezeti (Inspection Body) funkciókat lát el – ismertette előadásában Pintér László, az iroda leköszönő vezetője. A központi laboratórium szakági és területi laborjai vizsgáló szervezettként (Test Laboratory) működnek.

Egyedi termékek esetén a 3/2003. (I.25.) BM-GKM-KvVM együttes rendelet szerint elegendő a szállítói megfelelőségi nyilatkozatban igazolni a termék egyedi műszaki specifikációjának való megfelelőséget. Az „Útmutató az új megközelítésű és a globális megközelítésű irányelvek alkal-

mazására” alapján az importőr felelősségi körébe tartozik, a képviselőbe pedig a meghatalmazás feladatkörétől függően tartozhat, hogy a termék megfelelőség-értékelése megtörténjen, a követelményeknek megfeleljen, a megfelelőségi nyilatkozat elkészüljön és a megalapozó dokumentumok a piacfelügyelet rendelkezésére álljanak. (Útmutató a www.ec.europa.eu/enterprise/newapproach/legislation/guide/index.htm címen található.) A meghatalmazott képviselő feladata lehet az is, hogy a CE-jelölés fel legyen tüntetve a terméken.

Az ÉMI közzétett egy úgynevezett megfelelőség-igazolási egységcsomagot, ami tartalmazza a tudnivalókat az eljárással kapcsolatban, az általános szerződési feltételeket, a díjszabást, a kérelmezéshez szükséges formanyomtatványokat. Az ÉMI honlapján sokféle közérdekű információ is elérhető, így az ETAG-ok és Guidance Paper-ek magyar fordításban, valamint az építési termékekre vonatkozó hazai jogszabályok. Az ÉMINFO adatbázisban megtalálhatók az érvényes és az érvénytelen tanúsítványok. Az ÉMI egy tájékoztatót is kidolgozott az építési termékek jogszerű forgalmazásáról és egy segédletet a szállítói megfelelőségi nyilatkozat elkészítéséhez.

Az ÉMI Szentendrén működő Tűzvédelmi Szakági Laboratóriumának tevékenységét Kocsis László, a Tűzvédelmi Tudományos Osztály vezetője mutatta be. A labor, mint akkreditált intézmény végez anyag- és szerkezetvizsgálatokat. (Ezen a területen nem a kijelölés-bejelentés rendszere működik.)

A szentendrei tűzvédelmi laboratóriumban a – nemrégiben az EN szabványoknak megfelelően felújított – függőleges kemencében vizsgálják például a nyílászárókat. A vízszintes kemence 3x4 méteres, 2 m mély, például gerendák, födémelek, tűzgátló mandzsetták, csappantyúk, födémelek felett beépített hő- és füstelvezető ventilátorok, függönyfalak vizsgálatára használják. A homlokzati tűzterjedés vizsgálatára egy háromszintes modellépület szolgál, itt vizsgálják a hőszigetelő rendszereket, az átszellőztetett homlokzati hőszigeteléseket.

A Szakbizottság 2009. évi munkaprogramja

Az Építésügyi Szakbizottság 2009. évi mottója és az ennek megfelelő témaköre: **Mediáció „Az érdekellentétek feloldása az építőiparban a minőségjavítás érdekében”**

A megrendelő és a vállalkozó közötti viták leggyakoribb oka a minőség, a minőségi munka más-

más értelmezése miatt alakul ki. Különös jelentőséget kaphat az a tény, hogy a vita mediáció útján történő rendezése megkíméli a vállalkozásokat, cégeket attól, hogy vitájuk nyilvánosságot kapjon, és ezzel például jó hírnevük sérüljön, vagy nem kívánt kontextusban kerüljenek be a sajtóba. A vita sikeres mediációjának ideje alatt is folyhat a munka, nem kell azt – egy esetleges per, vizsgálat idejére – felfüggeszteni. Az idő- és költségmegtakarítás miatt is a gazdasági, üzleti mediáció egyre növekvő népszerűsége tesz szert. A vállalkozások, cégek számára egyáltalában nem mindegy,

hogy akár több tízmillió forintos vita esetében is a hosszadalmas és pénzigényes bírósági eljárásokhoz képest elenyésző idő alatt, alacsony költségű megoldást kínál.

A Szakbizottság három rendezvényt tervez a 2009. évben, márciusban, júniusban és novemberben. Neves szakemberek segítségével, valamint tapasztalati eredmények bemutatásával szeretné más szakbizottságok bevonásával a témát és a benne rejlő lehetőségeket feltárni, a szakmai közösségek hasznára fordítani.

Takácsy Zsolt

A Minőség és Megbízhatóság szakfolyóirat médiaajánlata a 2009. évre

A *Minőség és Megbízhatóság* az EOQ MNB nemzeti minőségpolitikai szakfolyóiratának 43. évfolyama jelenik meg 2009-ben. Szerkesztésének legfontosabb célkitűzése a minőségügyi ismeretek magas szintű terjesztése és tapasztalatcsere a minőségfejlesztés területén, valamint egyesületi hírek, beszámolók közzlése.

Kéthavonta, minden második hónap végén közel 3000 példányban megjelenő szakfolyóiratunkban közölt hirdetések és fizetett közlemények az EOQ MNB tagjaihoz és az előfizetőkhez jutnak el, akik között megtalálhatók a minőség iránt elkötelezett cégek és szervezetek, valamint egészségügyi és oktatási intézmények, minisztériumok, önkormányzatok, könyvtárak, továbbá minőségügyi tanácsadó és tanúsító szervezetek.

Megrendelésüket, mellékelve a fekete-fehér hirdetés vagy közlemény szövegét és képanyagát, a mindenkori lapzártáig (01.15.;03.15.;05.15.;07.15.;09.15.;11.15.) kérjük elektronikusan a következő címre küldeni: vass@eoq.hu

Hirdetési alaplíjaink 2009-ben a következők (ezer Ft-ban Áfa nélkül)

<i>Terjedelem</i>	<i>Belső oldal</i>	<i>Borító II. és III.</i>	<i>Borító IV.</i>
Egész oldal (240 x 170 mm)	80	100	120
Fél oldal (fekvő: 120 x 170 mm)	50	–	–
Fél oldal (álló: 240 x 80 mm)	50	–	–
Negyed oldal (120 x 80 mm)	40	–	–
Álláshirdetés (60 x 80 mm)	30	–	–

A fizetett közlemények (PR cikk) megjelentetésének oldalankénti díja megegyezik a fekete-fehér hirdetés belső oldalankénti alaplíjával.

További információk:

- A hirdetés számláját a megjelenés után (sorozathirdetés esetén az első hirdetés megjelenése után) a füzettel együtt postázzuk.
- A megrendelést a lapszám(ok)ban a cég nevéhez kapcsolt: „Hozzájárult e szám (ill. lapszámok) megjelenéséhez” szöveggel köszönjük meg.
- További felvilágosítást Vass Sándor főszerkesztő (Tel.: 0620 968 8930; e-mail: vass@eoq.hu), illetve az EOQ MNB Központi Titkársága (1026 Budapest, II. kerület, Nagyajtai utca 2/b; Tel: 212 8803, Fax: 212 7638; e-mail: info@eoq.hu) ad.

Minőség és Megbízhatóság

minőségpolitikai szakfolyóirat

megjelenik kéthavonta, minden páros hónap közepén

**Útmutató a közlésre szánt cikkek
szerzői számára**

A *Minőség és Megbízhatóság* a minőségügy elméleti és gyakorlati kérdéseivel kapcsolatos vélemények, tanulmányok és cikkek közzétételének fóruma, amely a szakterület legkiválóbb hazai és külföldi szaktekinélyeinek írásaival, publikációival ismereti meg az olvasót.

Szerkesztőség:

EOQ MNB, 1026 Budapest, Nagyajtai utca 2/b;
Postacím: 1530 Budapest, Pf: 21

Főszerkesztő: Vass Sándor, tel: 06 20 96 88 930;
e-mail: vass@eoq.hu

Kérjük, hogy a kézirat elkészítésénél a következőket vegyék figyelembe:

Összefoglaló

A kézirat elején szerepeljen egy maximum 1000 leütés hosszú összefoglaló. Ezt személytelen stílusban célszerű megírni, olyan szerkezeteket használva, mint pl. 'bemutatásra kerül...', 'a cikk elemzi a feltárt összefüggéseket...' A kézirat címét angolul is kérjük megadni.

Formai követelmények:

A közlésre szánt kéziratokat a szerkesztőség részére Word formátumban elektronikusan kérjük elküldeni.

A kézirat terjedelme lehetőleg ne haladja meg a 20 oldalt (ez kivételes esetben túlléphető).

- Betűtípus és nagyság: Times New Roman 12
- Sortávolság: 1,5
- Főcím
- Szerző neve, munkahelye és e-mail címe
- Értelmi kiemelések: félkövér (bold)
- Könyvcím vagy folyóiratcím szövegen belül: kurzív (italic), nem kell magyarrá lefordítani.

Hivatkozás a szövegen belül:

- A szövegen belüli hivatkozásnál a cikk végén betűrendben feltüntetett irodalomjegyzékben szereplő hivatkozás sorszámát tüntessék fel szögletes zárójelben, pl.: [1]... [4]... stb.

Idézés:

- Az idézeteket kérjük idézőjelbe tenni; a 40 szavas idézetnél nagyobb terjedelmű szöveget különítsék el a folyó szövegtől: előtte és utána egy sort ki kell hagyni.
- Szöveg beszkenyelése esetén figyeljenek a felbontás nagyságára, hogy nyomtatásban is olvasható legyen a szöveg.

Hivatkozás az irodalomjegyzékben:

- A hivatkozások a szerzők vezetékneve szerint, betűrendben kövessék egymást, és az összes felhasznált mű megadása a kézirat végén szerepeljen.
- Az irodalomjegyzék (**Irodalom**) csak azokat a szerzőket tartalmazza, akikre a szövegben utalás történt, használva a következő példákban szereplő formátumot:

Könyvek:

Cabré, M. T. 1998. *Terminology. Theory, Methods and Applications*. (Terminology and Lexicography Research and Practice 1) Amsterdam/Philadelphia: John Benjamins.

Domány G. (szerk.) 2007. *A kohászat modernizációja*. A XVII. SIDER Kongresszus előadásai. Budapest. 2006. április 24–26. (A SIDER Kongresszusok előadásai 3.) Vol 1–3.

Károly, K. – Fóris, Á. (Eds.) 2005. *New Trends in Translation Studies. In Honour of Kinga Klaudy*. Budapest: Akadémiai Kiadó.

Folyóiratcikkek:

Balogh A. 2008. Minősítéses mintavételi eljárások *Minőség és Megbízhatóság*. XLII (2), 99–110.

Douglas P. Mader 2008. Lean Six Sigma's Evolution *Quality Progress*. (1) 40–49.

Jegyzetek:

- A tanulmány tartalmi részéhez kapcsolódó jegyzetek a szöveg után következzenek sorszámozva (szövegvégi jegyzetek).
- Lehetőleg kerüljék a lábjegyzet használatát, mert az a szöveg betördelésénél elhelyezésbeli nehézséget okozhat, illetve kizárólag abban az esetben használjanak, ha a tanulmány címéhez kívánnak megjegyzést fűzni.

Ábrák, táblázatok:

- Az ábrákat és táblázatokat folyamatosan kérjük számozni (1. ábra, 1. táblázat), és mind-egyiket lássák el önálló címmel. A címet és a számot az ábra alatt, illetve a táblázat fölött közepén helyezték el.

Képek, grafikonok, diagrammok:

- A cikk nem szöveges részeit jó minőségű, szkennelt vagy fotózható formában, külön oldalon (is) kérjük csatolni a tanulmányhoz, figyelembe véve, hogy a folyóirat fekete-fehér nyomtatásban jelenik meg.

Minőség és Megbízhatóság

nemzeti minőségpolitikai szakfolyóirat

Az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság „Minőség és Megbízhatóság” című nemzeti minőségpolitikai szakfolyóiratát kéthavonta, évente 6 füzetben közel 3000 példányban az Iparfejlesztési Közalapítvány közreműködésével és feltüntetett jogi tagjainak támogatásával adja ki. A 43. évfolyamába lépett és 2009-től elektronikus formában is megjelenő szakfolyóirat célja, hogy nyilvánosságot biztosítson a minőségügy elméleti és gyakorlati kérdéseivel kapcsolatos nemzetközi és hazai ismereteknek, trendeknek, élenjáró tapasztalatoknak, véleményeknek, tanulmányoknak, cikkeknek.

A szakfolyóirat főbb témakörei a következők: minőségpolitika; irányítási rendszerek, módszerek és modellek; önértékelés és minőségdíjak; tanúsítás, akkreditálás; fogyasztóvédelem; szabványosítás, mérésügy; a minőségügy alapfogalmai és egyes szakágazatok minőségszabályozásának újdonságai.

A szakfolyóiratot az EOQ MNB tagsága, a minő-

ség iránt elkötelezett ipari, szolgáltató és kereskedelmi cégek, minisztériumok, önkormányzatok, egészségügyi, kutató-oktató, valamint hatósági intézmények, rendvédelmi szervek, minőségügyi tanácsadó és tanúsító szervezetek szakemberei olvassák, illetve a könyvtárak rendelik meg.

A folyóirat lehetőséget nyújt – a fenti témakörök-höz kapcsolódóan – szakmai publikációk, marketing jellegű fizetett szakmai közlemények és hirdetések közzétételére.

A kéziratok a főszerkesztőnek (Vass Sándor, tel: 06 20 9688930; e-mail: vass@eoq.hu) közvetlenül vagy vele való egyeztetés után elektronikus formában küldhetők be az EOQ MNB honlapján megtalálható útmutató szerint (www.eoq.hu/mm). A hirdetési alapdíjak és feltételek szintén a honlapon találhatóak meg.

A meglévő megrendelés módosítása vagy új megrendelés az alábbi formanyomtatványon lehetséges.

M e g r e n d e l é s

Postázási cím:

Név : Cégnev:

Ir. szám: Város: Utca:

Elektronikus cím: @

Számlázási cím (ha eltér a postázási címtől): Adószám:

Cégnev:

Ir. szám: Város: Utca:

Ügyintéző: Telefon: Fax: e-mail:

1. Megrendelem 2009. január 1-től **visszamenőleg** a „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóirat nyomtatott és elektronikus változatát, ennek együttes ára 12 000 Ft + 5% ÁFA + csomagolási és postai költségek (összesen: 13 860 Ft/1füzet/év):

füzet példányszáma

lemondás

2. Megrendelem 2009. január 1-től **visszamenőleg** a „Minőség és Megbízhatóság” eddigiek szerinti nyomtatott füzeiteinek postai megküldését, amelynek ára 7200 Ft + 5% ÁFA + csomagolási és postai költségek (összesen: 8 820 Ft/1füzet/év):

füzet példányszáma

lemondás

3. Megrendelem 2009. január 1-től **visszamenőleg** a „Minőség és Megbízhatóság” elektronikus változatát, amelynek ára 6000 Ft + 5% ÁFA (összesen: 6 300 Ft/év)

igen

nem

Megrendelésem visszavonásig érvényes; tudomásul veszem, hogy a kiadó évente számláz, és fenntartja a jogot az előfizetési díj módosítására előzetes időbeni tájékoztatás mellett.

Kelt:

(P.H.)

(cégszerű) aláírás

A megrendelést a következő címre kérjük: EOQ MNB 1530 Budapest, Pf. 21.

Tel: (06 1) 212 8803

Fax: (06 1) 212 7638

E-mail: info@eoq.hu

A Magyar Minőség legutóbbi két számának tartalomjegyzéke

XVIII. évf., 2009. 2. szám, február

SZAKMAI CIKKEK, ELŐADÁSOK

Az új nemzetközi metrológiai értelmező szótár (VIM) harmadik kiadásának érdekességei – Bánkuti László

A minőségügy magyar szakkifejezései – dr. Balogh Albert–Földesi Tamás

A minőségügy kockázata, avagy a lényegről beszélünk a konferenciákon? – Fábián Zoltán

A holisztikus szemlélet szerepe a Jósa András oktató kórház minőségirányítási rendszerében – Csikai Sándorné

Megjelent az MSZ EN ISO 9001:2009 (ISO 9001:2008) szabvány – Czimer Gáborné–Szalai Livia

Az Észak-magyarországi Regionális Vízművek ZRt. eredményei a társadalmi felelősségvállalás terén – Lőrinc Ákos

A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI

Közgyűlés, XVIII. Magyar Minőség Hét

HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK

A jó gyakorlatok terjesztése

Meghívó az I. Szakmai fórumra és a Fórum programja

Minőség és Logisztika / ahogyan a profik csinálják

Meghívó és program

GTAC-központ megnyitása

A TÁRSASÁG ÚJ TAGJA

Köszöntjük a Magyar Minőség Társaság új tagját!

XVIII évf., 2009. 3. szám, március

SZAKMAI CIKKEK, ELŐADÁSOK

Vállalati kultúra, üzleti stratégia és versenyképesség – Hoványi Gábor

A benchmarking előszobájában – egy hivatal jó gyakorlata – dr. Kállai Mária

A fenntartható fejlődés gyakorlata a MOL-csoportban – Kapusy Pál

Piramis – amikor megéri! – Magyar Helga

Az ISO/TS 16949 műszaki előírással kapcsolatos újdonságok, változások – Nádas Péter

Az ISO 9001 szabvány módosítása – valóban sok hűhó semmiért? – Sipos Gáborné

Jók a legjobbak közül – Rózsa András – Szódi Sándor riportja

A TÁRSASÁG HÍREI ÉS PROGRAMJAI

Fenntarthatóság és minőség – Beszámoló rendezvényünkről – összeállította dr. Róth András

KÖZGYŰLÉS

XVIII. Magyar Minőség Hét

HAZAI ÉS NEMZETKÖZI HÍREK, BESZÁMOLÓK

Rekordszámú résztvevő a Zöld Iroda Versenyen

Minőség és Logisztika – ahogyan a profik csinálják

– konferencia. Meghívó és program

Európai Vállalkozás Díj – 2008–2009

Felelős vállalati megoldások vására

A TÁRSASÁG ÚJ TAGJA

Köszöntjük a Magyar Minőség Társaság új tagját!

Hat Sigma illúziók

Sokféle félreértés terjedt el a Hat Szigmával kapcsolatban, ami könnyen alááshatja a minőségügyi szakma hosszú éveken keresztül kialakított imázsát. A vállalatok gyakran még mindig valamiféle „könnyű menetnek” tekintik a minőségmenedzsmentet, amelyet bármely, arra alkalmas mérnök vagy Hat Sigma Feketeöves eredményesen vezethet. Sajnos, az új nemzedék képviselői közül sokan nem is hallották *Joseph Juran* nevét és nem ismerik fő művét, a Minőségsszabályozási Kézikönyvet sem. Az újdonsült Feketeövesek között is vannak szép számmal, akik képtelenek el látni a minőségmenedzsment feladatait. De ne keverjük a dolgokat. A Hat Sigma igen nagy hatást gyakorolt Amerika gazdaságára: tetemesen

megjavult a legfontosabb termékek és folyamatok minősége, mindez jelentős költségmegtakarítás mellett. Csakhogy az embernek gyakran *déjà vu* érzése támad: vajon nem csak a sok évtizede jól bevált eszközök és technikák átcímkezéséről van itt szó, némi új megközelítés hozzáadásával? De ezeken az eszközökön kívül még oly sok minden más áll a minőségügyi szakma rendelkezésére. Ne engedjük, hogy a Hat Sigma túltengése beárnyékolja vagy háttérbe szorítsa a minőségmenedzsmentet, a minőségügyi mérnökök és az auditorok szaktudását.

(Gary D. Lizotte: Six Sigma illusions. Quality Progress, July 2008, p. 10)



CSR Piac 2009

„Ahol a tapasztalatcsere élménnyé válik...”

Tisztelettel meghívjuk az év legjelentősebbnek ígérkező CSR rendezvényére, melyet a KÖVET Egyesület szervez a CSR Europe-pal partnerségben 2009. május 14-én a Millenárison. Az első alkalommal megrendezett **CSR Piac**on a hazai vállalatok lehetőséget kapnak, hogy társadalmi felelősségvállalás terén elért eredményeiket egy egész napos, innovatív tapasztalatcsere keretében mutassák be a szakembereknek és a nagyközönségnek.

Több mint 80 pályázat érkezett

A rendezvényt megelőző pályázati szakasz határideje lejárt. Közel **félszáz cég több mint 80 pályázatot** adott be CSR Intézkedések, illetve Valóban Felelős Vállalat kategóriában. Ezek elbírálását a zsűri megkezdte, mely alapján eldől, mely vállalatok és mely CSR intézkedések jelenhetnek meg a május 14-i CSR Piac 2009 rendezvényen, és kik lesznek a díjazottak.

Látogatóként regisztráljon már most a rendezvényre, hogy első kézből ismerhesse meg a hazai vállalatok CSR terén elért eredményeit!

CSR Piac 2009 rendezvény

Időpont: **2009. május 14.** (csütörtök)

Helyszín: **Budapest, Millenáris** – Fogadó épület

Program: ✓ egész napos kiállítás a legjobb pályázatok bemutatásával
✓ interaktív tapasztalatcsere
✓ műhelybeszélgetések
✓ ünnepélyes díjátadó

A rendezvényre látogatóként minden érdeklődőt várunk. A részvételhez előzetes regisztráció szükséges.

A műhelybeszélgetésekre csak korlátozott számban tudunk résztvevőket fogadni, így érdemes mihamarabb jelentkezni!

Bővebb információ: www.csрпиac.hu

Az EQQ Magyar Nemzeti Bizottság 2009. évi tanfolyamajánlata

A Felnőttképzési Akkreditáló Testület 2008. január 9-én az EQQ MNB közhasznú szervezetet
felnőttképzési intézményként akkreditálta.

Intézmény-akkreditációs lajstromszám: **AL-1723.**

Felnőttképzési nyilvántartási szám: **01-0474-05.**

Az akkreditáció 2008. január 9-től 2012. január 9. napjáig érvényes.

A fentiek alapján az EQQ MNB tanfolyamok költsége
a **szakképzési hozzájárulásból** elszámolható.

- **Szinttartó tanfolyam „EQQ Minőségügyi rendszermenedzser / auditor / szakértő”, „EQQ TQM menedzser / felülvizsgáló” „EQQ Környezeti rendszermenedzser / auditor” oklevél meghosszabbításához – 10 kreditpont**
2009. május 4–5., szeptember 7–8. és december 7–8. – Budapest – 94 000 Ft + ÁFA/fő
- **„EQQ Minőségügyi rendszermenedzser” intenzív tanfolyam**
2009. október 5–9. – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA/fő

A következő, évente egy alkalommal tervezett tanfolyamokra a jelentkezés folyamatos, **minimum 10 fő hivatalos – a honlapról (www.eoq.hu) letölthető jelentkezési lapon leadott – bejelentkezése esetén a résztvevőkkel egyeztetett időpontban indulnak:**

- **„EQQ Minőségügyi auditor” tanfolyam (5 napos)**
– 15 kreditpont – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA/fő
- **„EQQ Élelmiszerbiztonsági rendszermenedzser” tanfolyam (5 napos)**
– 15 kreditpont – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA/fő
- **„EQQ Élelmiszerbiztonsági auditor” tanfolyam (1 napos kiegészítő)**
– 5 kreditpont – Budapest – 68 000 Ft + ÁFA/fő
- **Wessling – „EQQ Környezeti rendszermenedzser” tanfolyam (5 napos)**
– 15 kreditpont – Budapest – 165 000 Ft + ÁFA/fő
- **„EQQ Környezeti auditor” tanfolyam (1 napos kiegészítő)**
– 5 kreditpont – Budapest – 68 000 Ft + ÁFA/fő
- **„EQQ Információbiztonsági rendszermenedzser” tanfolyam (5 napos)**
– 15 kreditpont – Budapest – 165 000 Ft/fő
Program-akkreditációval rendelkező képzés. ÁFA-mentes.
A program-akkreditációs lajstromszám: PL-1772.
- **„EQQ Információbiztonsági auditor” tanfolyam (1 napos kiegészítő)**
– 5 kreditpont – Budapest – 68 000 Ft+ ÁFA/fő
- **„EQQ Minőségirányítási rendszer tanácsadó / vezető tanácsadó” tanfolyam (5 napos)**
– 15 kreditpont – Budapest – 165 000 Ft+ ÁFA/fő
- **EQQ MNB okleves „Hat Szigma Zöldöves” 5 napos tanfolyam (4 hétre felosztva)**
– 20 kreditpont – Budapest – 300 000 Ft + ÁFA/fő
- **EQQ MNB okleves „Általános minőségügyi képzés” (3 napos)**
– 15 kreditpont – Budapest – 98 000 Ft + ÁFA/fő

Megjegyzések:

- A díjtétel tartalmazza a tanfolyamon való részvétel (ebéd, kávé, üdítő, aprósütemény), a tananyag, a felmerülő vizsga és a regisztráció, valamint sikeres vizsgázók számára az EQQ oklevél és pasztikkártya, az EQQ MNB oklevél, továbbá az EQQ MNB honlapján, a „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóiratban és az EQQ MNB Évkönyvben való közzététel költségeit.
- Az előírt közteher befizetését az EQQ MNB magára vállalja.
- A tanfolyamok helyszínét a részletes programmal együtt a tanfolyam indítása előtt mintegy 4 héttel a résztvevőkkel közvetlenül közöljük.
- A díjtétel tartalmazza az EQQ MNB tagsági díjat „Az EQQ szakember-tanúsítás általános követelményrendszere – Tájékoztató a képzésben résztvevő szakemberek részére” című dokumentum 2. mellékletében foglaltak szerint.
- Jelentkezését csak kitöltött jelentkezési lap alapján tudjuk elfogadni, ami szerződésnek minősül. A jelentkezési lapok a honlapon (www.eoq.hu) megtalálhatók vagy az EQQ MNB Központi Titkárságán Kiss Eszter minőségügyi és oktatási felelőstől (info@eoq.hu) igényelhetők.